

西流湖街道多举措改善空气质量 治理工地扬尘 这儿有支红色防尘支队

本报讯 为进一步做好大气污染防治工作,西流湖街道深入践行“两学一做”学习教育常态化制度化,引导党员积极参与建筑施工扬尘污染整治活动,提升文明施工水平,保护和改善空气质量。

街道成立红色防尘支队。街道48名党员及各村党支部100余名党员积极参与了此次防尘整治行动。组建由机关及各村党支部党员组成的红色防尘支

队,每位党员按区域责任分包。制订了工作实施方案和整治标准,并将此项工作作为办事处重点工作来抓。

另外,分包党员24小时轮流到扬尘重点区域巡查,督促施工单位严格落实防尘降尘措施,认真履行扬尘污染防治职责;规范设置围墙或围挡,实行全封闭施工;禁止车辆带泥上路、渣土车密闭运输,严禁沿途撒漏;硬化工地进出口,

设置冲洗装置和沉沙井、排水沟,组织人员对进出车辆进行冲洗,定时实施喷淋降尘和湿水作业。在建筑工地扬尘治理工作中,西流湖街道党员起到了表率作用,积极投身扬尘整治一线,以实际行动践行“两学一做”学习教育常态化制度化要求。

记者 张改华
通讯员 魏少杰

钱包丢失后,公交热线及时通知失主认领 “咱郑州的公交人办事效率真高!”

本报讯 11月1日晚上,公交一公司102路车长马保玉结束一趟运营回到调度室,当她准备打扫车辆时,意外地捡到了一个男式钱包。于是,马保玉将钱包上交给当班调度员张勇,并同调度员一起对钱包内物品清点登记。经过清点,钱包内发现了千余元现金和失主的证件,但因为没联系方式,调度员只得上报服务中心。

11月2日中午,失主小郑来到102路调度室领取失物。小郑说:“昨天我发现钱包丢了之后就打了热线电话,当时说没找到,过了有一个小时,公交热线又通知我找到了,真是让我又惊又喜。通过这件事我发现,咱们郑州的公交人办事效率还挺高的!”

近年来,郑州公交通过在各系统大力提倡“公交是为人民,公交当自强”的核心思想,围绕做好民生实事的方式细化要



求,在不断做好为市民出行服务的同时,也加强服务质量,引导广大职工对自己的工作有担当、有责任心,树立了

郑州公交的良好品牌形象。
记者 张改华
通讯员 陈欣 文/图

倾斜几个月的小区围墙重新修砌 居民悬着的心放下了

本报讯 “围墙终于重新砌起来了,这下不仅美观,而且大家出入也更安全了,感谢社区为大家做了这件好事。”家住三官庙社区西园街1号院的侯桂菊老师高兴地说,倾斜几个月的小区围墙重新修砌起来,辖区居民悬着的一颗心终于放下来。

近日,社区网格员在安全隐患排查中发现,西园街1号院南侧围墙出现了裂缝,由于墙体老化等原因,造成外围墙体

多处出现严重破损、塌落,围墙一边是小区停车处,另一边是小区居民出行通道,人来人往,过往的行人无不提心吊胆。若不及时修复和加固,围墙随时都有可能倒塌,危及小区居民的人身安全。得知此情况后,社区立即上报街道安监办,并在围墙上贴出安全警示,告知车主近期此处禁止停车。社区多次到小区原承建主管单位反映和协调此事,一直没有结果。

社区积极各方奔走,通过与长城房屋

开发公司积极协商,测量破损面积,并拿出了修复方案。

通过对破损围墙的拆除、重建、粉刷,现在一堵新围墙取代了原先危险的围墙,给小区居民和过往行人创造了安全的出行环境,在很大程度上消除了安全隐患,真正做到了脚踏实地地为居民办实事、解难事、做好事,为辖区居民营造了一个和谐平安的居住环境。

记者 张改华

听说过安全技能运动会吗? 中原区的孩子们参与了12个项目的比拼

本报讯 为进一步贯彻落实国务院《关于加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设的意见》中“将安全知识普及纳入国民教育体系,加强中小学安全教育”的要求,11月3日上午,郑州市首届中小学生学习安全技能运动会在郑州市第七十三中学举行。

在郑州市首届中小学生学习安全技能运动会上,中原区和郑东新区近千名师生共

同参与了“生死时速”“溺水救援”“穿越火线”“荒野求生”等12个安全技能项目的比拼。与此同时,伏牛路第二小学和秦岭路小学的安全素质操,郑州市第七十三中学的啦啦操特色课程也穿插其中。活动中,学生们个个精神抖擞、从容大方,表现了训练有素、团结有序、沉着应对等精神风貌和安全技能。啦啦队友们更是热情

高涨,个个展现着自信。

安全教育既是学校任务,也是全社会的共同任务。郑州市首届中小学生学习安全技能运动会就是将安全教育融入体育活动当中,把安全知识转化为安全技能,不仅展示了学生们机智应对危险、处置危险等综合素质,同时也展现了安全与体育融合的阶段性的成果。记者 张改华

这两单位联合执法 集中清理占道经营行为

本报讯 11月7日,中原区城市管理行政执法局汝河中队联合汝河路街道开展店外经营、占道经营集中清理行动,按照整治一条街巩固一条街的思路,对占道经营、店外经营等违法行为持续保持高压态势。

此次行动共出动执法车5辆,执法人员20余名,规范店外经营商户30余户,暂扣物品20余件。本次行动还充分体现人性化执法的特点,教育劝阻先行,对户外经营、违法占道者采取第一次告知、第二次教育、第三次依法处罚的方式,促使违法当事人认识并改正违法行为。记者 张改华 通讯员 陈春明

建设路街道 “两核查两记录” 工作法很有成效

本报讯 为切实做好党员信息管理工作,建设路街道在工作中坚持“两核查两记录”工作法。

“两核查”,即坚持台账核查与上门核查相结合。针对部分党员资料不全的问题,在实际工作中由社区党组织牵头,查阅网格、计生等台账,对人员进行完善。针对部分台账信息老旧的情况,主动深入党员家中详细了解情况。

“两记录”,即坚持纸质台账与电子台账相结合。针对党员组织关系变动情况,街道制定了两套台账,每套涉及24项内容,对党员信息进行全面记录,并制作相应的电子台账,强化工作的准确性、实效性。记者 张改华

中原西路街道 排查食品药品安全隐患

本报讯 近日,中原西路街道结合第四季度食品药品安全隐患大排查工作,分成6个工作小组对辖区食品生产企业、餐饮服务单位、药品、医疗机构、化妆品单位等开展拉网式排查。

各组成员坚持“网格化”和“双随机”监管并行,依据风险大小、产品类别分别建立分级台账,明确治理的责任人、工作措施及整改期限,不定期开展风险隐患排查整治“回头看”,坚决防止发生食品药品重大安全事故。截至目前,共出动检查人员120余人次,排查各类餐饮店120余家,食杂店25家,幼儿园7家,医药经营、使用单位28家。

记者 张改华 通讯员 孙智玉

这个主题沙龙很特别 讲的是金融和创新

本报讯 11月11日,一场名为《新时代企业创新型人才培养》的主题沙龙在郑州市创业孵化园内的思源茶社如期举办。原郑州宇通客车体系人力资源负责人郭云结合自身10多年人力资源的管理经验,从多个维度对创新型人才从何而来、如何培养、怎么使用进行分享,让很多企业负责人特别是初创型企业负责人收获良多。类似的主题沙龙在思源茶社已经举办了10余期,每期关注一个主题,始终聚焦金融和创新两个方向。用组织者尹光成的话说,在新时代,创新是主旋律,金融和创新汇聚在一起会碰撞出很多火花。记者 张改华